
DADO ESAGONALE MEDIO Zn M8 UNI 5588 

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M8 UNI 1751 

ROSETTA PIANA M8 UNI 6592 

DADO ESAGONALE MEDIO M6 UNI 5588 

ROSETTA ELASTICA SPACCATA M6 UNI 1751 

ROSETTA PIANA M6 UNI 6592 

VITE TESTA BOTTONE CAVA ESAGONALE M8x16 UNI 7380 

STAFFA DI COLLEGAMENTO GP07 DUCATI SCRAMBLER

VITE TBCE M5x22 UNI 7380 

MOLLA A TRAZIONE

ASSIEME COPERTURA PER RACCORDO DUCATI SCRAMBLER

DBKILLER GRANDE Ø40 CON GHIERA IN ALLUMINIO

RACCORDO HP EVOXTREME A304 DUCATI SCRAMBLER

TERMINALE GP07 SATINATO CON LOGO DESTRO

TERMINALE GP07 DX BASSO A304 SATINATO DUCATI SCRAMBLER RACE DBK GHIERA



PLAIN WASHER M8 UNI 6592 

HEXAGON SOCKET BUTTON HEAD SCREW M8x16 UNI 7380 

TENSILE SPRING

DUCATI SCRAMBLER LINK PIPE ASSEMBLED COVER

ALUMINUM RING Ø40 LARGE DBKILLER

DUCATI SCRAMBLER EVOXTREME LINK PIPE 

GP07 SATIN MUFFLER WITH RIGHT LOGO

SPLIT SPRING WASHER M8 UNI 1751 
MIDDLE HEXAGONAL NUT M8 UNI 5588 

MIDDLE EXAGONAL NUT M6 UNI 5588 

SPLIT SPRING WASHER M6 UNI 1751 

PLAIN WASHER M6 UNI 6592 

DUCATI SCRAMBLER GP07 BRACKET LINK

HEXAGONAL SOCKET BUTTON HEAD SCREW M5x22 UNI 7380 

SILENCER GP07 DX LOW POS A304 SATIN DUCATI SCRAMBLER RACE DBK RING


	ITA G
	Vista del disegno1

	ING G
	Vista del disegno2


